



華社動態

Page 21 Tuesday November 30 2021 二〇二一年十一月三十日(星期二)

秘魯駐菲名譽總領事蔡聰妙出席 太平洋聯盟慶祝成立十週年會議

本市訊：太平洋聯盟為慶祝成立 10 週年，于 2021 年 11 月 23 日舉辦一場題為「太平洋聯盟與菲律賓：重新建立夥伴關係機會」的會議。秘魯駐菲律賓大使 Fernando Quiros 閣下以及秘魯駐菲名譽總領事蔡聰妙博士出席了此次活動。

該綜合活動在馬尼拉半島酒店舉行，也通過 Zoom 平台進行。來自太平洋聯盟四個成員國的發言人以及來自商界和外交界的其他參與者以虛擬方式參加了此次活動。

太平洋聯盟是由智利、哥倫比亞、墨西哥和秘魯四個主要成員國組成的戰略性區域一體化集團，于 2011 年 4 月 28 日正式成立。

該聯盟的目標是推動其成員經濟體的增長、發展和競爭力通過經濟一體化，實現商品、服務、資源和人員的更自由流動。這將改善其人民的生活質量，克服社會經濟不平等，並促進社會包容。這四個經濟體共同構成了世界第八大經濟體。該聯盟旨在整合特別重視亞太地區的經濟體。

蔡聰妙並總領事以秘魯共和國代表的身份與太平洋聯盟的外交官進行了接觸。活躍于商界的蔡聰妙總領事也與業界代表取得了聯繫。

該活動由哥倫比亞擔任 2021 年的主席，在 Marcela Ordonez 大使閣下的努力下，由哥倫比亞駐菲律賓大使館組織，並由哥倫比亞貿易、工業和旅遊部長 Maria Ximena Lombana 部長主持開幕。

菲工商部長拉蒙洛佩茲發表了主題演講，邀請太平洋聯盟國家在菲律賓的幾個潛在領域探索投資機會。智利、哥倫比亞、墨西哥和秘魯駐菲律賓大使談到了太平洋聯盟市場誘人的商業環境和有吸引力的貿易和投資機會。

來自菲律賓和太平洋聯盟四個國家的工商界代表，包括菲律賓工商總會會長楊輝戈、COMEX-秘魯公司事務經理等，分享了他們在貿易和投資方面的積極經驗和經驗。鼓勵他們的同行增加和補充菲律賓與太平洋聯盟之間的業務。



上圖左起：墨西哥駐菲律賓大使 Gerardo Lozano，菲律賓工商總會會長楊輝戈，菲工商部長洛佩茲，秘魯駐菲名譽總領事蔡聰妙博士。下圖為出席的嘉賓合影。

菲華消防隊員聯合總會領導 專程拜訪國家消防局長

菲華消防隊員聯合總會 16016 訊：本總會謹訂于十二月五日上午十點通過線上視頻舉行成立三十五週年紀念暨第三十三屆理事會職員就職典禮，時值慶典大會即將來臨之際，受本會王會長書侯先生委託，本會曾名譽會長文榮先生、王副會長聖惠先生于 11 月 22 日（星期一）專程前往國家消防局拜訪 Gen Louie Suralta Puracan 局長閣下，受到局長親切會見，曾名譽會長文榮先生、王副會長聖惠先生轉達王會長書侯先生的敬意，誠摯邀請局長撥冗蒞臨線上視頻慶典大會，共襄盛舉，光臨指導觀禮。賓主親切交談，本總會領導向局長匯報了近幾年來的會務、活動、工作狀況，局長盛讚本會消防隊員是

一支真正為菲華社會做奉獻愛心的隊伍，是一支最有戰鬥力的隊伍，是菲華社會一支最有影響力且對菲律賓國家在防火救援方面取得菲政府認同的團體代表之一，為菲華社會盡心盡力，默默奉獻，在菲律賓任何地方一旦發生火災，均在第一時間及時投入救援行動，奮不顧身，捨生忘死，全力控制火情，為人民生命財產安全提供有效的保障與服務，是為可敬可愛的奉獻團隊！

賓主互相交流，增進瞭解，加深情誼，局長欣然應允本總會的盛情邀約，期待在雲端視頻再相會，共同見證本會履新慶典的歷史性光輝時刻！冀盼菲華消防隊員聯合總會務蒸蒸日上，明天會更好！



五芳齋舉行新址剪綵暨六十五週年慶



十一月廿七日，享譽岷市的五芳齋餐室新址舉行剪綵儀式暨慶祝六十五週年，邀請了眾多社會名流為新址剪綵祝賀。圖為 RETIRE COLONEL JOSHUA SANTIAGO PNP CAMP AGUINALDO, MAJ. GEN. FERNANDO V. FELIPE PHIL. ARMY, P/COL. CELERINO MUYALDO SACRO JR. EPD, AND SUPREME COURT JUSTICE JOE LOPEZ, 姚麗英夫婦，和餐室老闆黃長成，黃光輝，黃良杰合影。

菲律賓榮盛鋼結構工程有限公司 捐贈菲大岷區交通部一批大米

本市訊：疫情無情，人間有愛！轉眼疫情蔓延以來已經將近兩年了，本著民間交流互通，菲律賓榮盛鋼結構工程有限公司董事長許扁先生，多次捐獻防疫物資、食品予馬尼拉市政府多個部門。2021 年 11 月 25 日再次

捐贈一批大米給大岷區發展署 (MMDA)，由厄沙交通主管 Colonel Edison Nebrja 帶領多位交警到公司接收。岷倫洛描籠涯主席劉少強先生、佰利春菲華防火會會長吳肇新先生也一同出席移交。



華社救災基金向岷市第五區第 748 描籠涯 贈送大米速食麵口罩面罩等生活和醫療物資

華社救災基金訊：本基金于 9 月 22 日（星期三）上午，向岷市第五區第 748 描籠涯，贈送 3 袋大米、6 箱速食麵、2000 片口罩、30 個面罩和一批清潔劑等生活和醫療物資，以分發給有需要的民眾。

是日岷市第五區第 748 描籠涯主席 Luzminda Adame，親赴商總接收該批贈送物

資。移交儀式由商總秘書長顏長江博士、董事兼外交主任亦即宋慶齡基金會稽核/華助副主任施超權、福利副主任亦即校友聯代表柯順慶、外交聘任委員劉少強；菲華各界財政洪珊誼。

華僑工商聯副會長莊雄彪、副秘書長陳添地等代表華社主持。



蔡永寧理事長於九聯新屆慶典 捐獻中華總商會慈善福利十萬

菲律賓濱絲竹森林各團體聯合會於十一月十一日舉行慶祝成立六十二周年紀念，暨第六十三屆職員就職典禮。慶典會上新屆蔡永寧理事長代表菲律賓濱絲竹森林各團體聯合會（九聯）慷慨向菲律賓中華總商會捐來菲幣十萬比索，作為本會公共服務慈善福利用途，甚感可貴。

確意義重大，本會將不忘初心，服務社

會，謹向新屆蔡永寧理事長九聯新屆蔡永寧理事長致以衷心感謝。

菲律賓濱絲竹森林各團體聯合會成立近六十二年以來，歷屆賢達和全體成員通力合作，團結九個兄弟團體，踏踏實實做出自己應有的貢獻，塑造了自己正面形像，展現新歷史階段，新的風采。大家齊心合力，會務工作一定能有更好的表現。



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000